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C F2xX&E B :

<stdio.h>
int main()
{
int cases;
scanf("%d", &cases);
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++1)
{
long long a, b;
scanf("%l1ld %11d", &a, &b);
printf("%lld\n", a + b);
b

return 0;

C++ 12T0EEH :

<iostream>
int main()
{
int cases;
std::cin >> cases;
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++i)
{
long long a, b;
std::cin >> a >> b;
std::cout << a + b << std::endl;
b

return 0;
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A.NPSC {]&

Problem ID: npsc

fRIETE 20 NPSC #]& !

BISLEEBHE 4 EXRERZ2E - HP{RFAEN A BRKE T N EBE - BERMATE
EEBERF DRGSR TRR R, Ry, ..., Ry ©

12HR NPSC HURRR! > Al 25 BBXMABESI B HRARE - BER—FIERNBRMARZRE 5 &
ARRE o

B A BREEFRDNRR > 55l A BRSFAREXMEHNSRIIRE ?
REEEER 84 [EXARMNBREEE - BEOME 1 2l 84 2/ - ARAERE A 2RUMSIMIBR

BE—FrI2RXZHMERVETR ; 2R > (RATLURRNRGER N EBXEAE - ®I TR
84 — N B OEBRBIRTRBIZR o

]

st | BB NPSC 2EERBNLE » IRIRIBESMNLEERRE » SREBAEBELZE
MBISE

Input

ARBEHEEMIT - F—1TET—EEBH N RTABKIKEHT N EXRE - F2178
2 NEERE > KF# R, Ry, ..., Ry > &1 A BRE N BRADIFETHERR

« 1< N <64
* Vi#j, R #R; > EMBRBRAEE

Output

wE—17 > B —ERH > TTABRSEESRIABENZRMOHE -
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Sample Input 1

Sample Output 1

6
123456

5

Sample Input 2

Sample Output 2

5
26 10 60 25 21

3
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B./NEXEYETE

Problem ID: sakitoy

NBEE—EBRENLY  EHEA K ERE AN 1 E K EY) 0 I EMEE K
EEESR N ERE (BHEL 1 5 N 63 > SEREE VEE—E5E -

NEHRITENEFEZERRERN » 5 EnENEFEES ¢ -

TR Q REE > 8 R HEEEMERT X, Y, 0 RRMERE X, EREEE—
B5R > 8 v, EEHEEE—E5E - EmEERS - MBMEEETRES ( WHANE
YIRS b H95TE > RIS E) min(a, b) BORRRE » min(a,b) REET o I » FYELE
NGB o

SRR o (RAERE - 8—RFTA/NKRASEERRES » mEERENES D -

M Sample Input 1 &6 > F—(EFFEEEMER - mEED A [3,2] » F(ERF4HNE
E—EnA > mEEA 4] F=EHEEEWERR  mEEDHA (4,7 F—XK > /NIXE
WE—ERFAENE =EHAZETR » FTA PR REEARMZE min(3,4) + min(3, 7) + min(2, 4) +
min(2,7) =3+3+2+2=10° FZXK » /NXERFE=ERFENE _EFEZEH > FiBAAE
BB EARFNE min(4,4) + min(4,7) =4 +4 =8

Input

WMANE—TAEZEERH N, K, Q> AR/NKNIARENE > ;mAHE » UK/t
ITERRE -

BTIRM K 17> SITAMEEES ¢, p 0 ARE  EREANEFEE > UKE i B5AF
TERVEHEMRIR

EIRE Q17 BITAMELERH X,V » UR/NIXES  REAVGTAEHE -

e 2< N < K < 150000
¢ 1< Q< 150000

e 1<¢ <108

*1<p <N

* 1<XLY, SN X #£Y
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Output

~
4

W Q17 % (THE—ERE > ARNKES  RIHNIARFIAEAET » mEENE

MZEZ

\

Sample Input 1 Sample Output 1
352 10

31 8

4 3

21

4 2

7 3

13

32
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C.FHEE

Problem ID: dictionary

BRERMBXRARE » tiE—ER KHNFHERMB Z I /N BB KWK RMEB G FIERMG
> —RRRERIEN 0 MREEHEN 0 ERIENEARKNEERFTEZ N —ER:E -

MR (—ERAARNEER) > REBRAE—RHFEFHMAE TR REZHH - HiE
(NWEAX) > REREEEREBI T/ NERXFH LR -

FRsBRY TR > iEMRIE—H/ NERXFHAEENTRER TRZ%E » gAXEREKTE
Bl{E o

BREFRERMFRNT (X pdf lRA%) :
abcdefghijklmnopgrstuvwxyz

AMUEH asb d e o p-qiE7TERXFEE 1B M g BEEXFEE 2B -
HERH 18 BHE X FHEEA o

W —ER/NREXFEERNT & » RABZESEFHAXERBIMER » A USRI
EF BB RERT - 262k > abc B 2 &M - i ppap & 4 & o

RE > REBVEEFERES N BiaE K ERAVNERXFHLER ; Fi@ >0 REIFE
SRR g BARXFE (RERER) » FIUFIEEEFE g NFHEBAREHRIIA -

BRESHEmE LR F R@Ey| bk B RF BIRFHF o FIsBRFHIBR > 2
WE—EFEBRARLERMETS > EMEFENE—EFEFR > PEE—EFZFLEENHNF
BFHAIEFLEER) ; EMEFENFE—EFHER > BEMZELREF_EFE - F=EF
8% > BRIMEFHREZTFHEEMLREFHIBFALE

BEIRR > BN B K 25 MEKRGENFEME bdyiu » xyzaa ~ abyss F > &
RBrH|EFHF 2% > G1F15% aaccc ~aaccf ~ ...~ zzzqp ~ zzzqq °

ERE N M K 2% > WwIF—EBEHRIILRNFE S > ARERESILBNFEEF > S B
T—EFRRME ? EXFHAEET > Bl -1 0

MUE—E5HGRRERNAY > ELEIHN N =5 K = 2FHEF > aaccc W T—1E
FEHE aaccT ~ zzzgp WTF—EFERRE zzzqq ° M zzzqq RE FT—EFH o
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Input

FENHAETEE S ENRER -
BANE—TE—EESH T » REGLENAEE o

SFAAEREAMT - F—TEIWEERH N, K > RREBREHIHAZER g UMY/
REAXFEHEMRES N B5A K @RENFE - ETEI—ERKRETIHNFEH S -

1<T<2x10°

e 1< N<10°

s 0<K<N

« SHRERA N

s SAHRNSEXFHEMNFTE > HSAEEFEg
« SEFREE K ER

s —RBAETF > T FAHBERB N MNETER 10°

Output

HRBEAHEN  #E—1T &SN TEFHEEFE > WRHLEZEFE ; TR FH@Ed
-1o0

Sample Input 1 Sample Output 1
3 aaccf

52 zzzqq

aaccc -1

52

zzzqgp

52

zzzqq
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Sample Input 2 Sample Output 2
2 -1

10 helloworle

z

10 4

helloworld
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D./\Y Btk Es

Problem ID: honeycomb

X > NY Rt —BEF R TE NPSC BRIV @BBERIFHER R T —FREE - F&H/NY 2
ATERERFEEASRZEEINE - REMBE TR EI LR RA—IPMHEHE - /Y 23
MBER—HELEARE > ERXNERGERE—E - /Y HHEAERZEEHE—(EFEEER
2 A/ Y BERER LEEISEREENHFAENT » REMRERAEE - HNE
EAm > /NY EAINER=ZHHIRE » MENEHEE » RN HAFHERIEREFRFR
BRENARSHNHAFEN - —HEBT=EHRAN/NY BGFSETFENEENHFESZ D - B
EANY RAET=ZMEMREH—ERER > TRAMEERINNEHFTZE > BEEIAMES
AMEFRENEZENHFES D o WEFMER/) Y BHERBAERZR

S2ETE=RE > ZER—EEEGNERMEZE/) Y AIU—REBIN—HRE > MRES
DEHRENHFAN > fiTRFZEN o ARETHENZHATHESNT - EF2ELEHEN
2% FEHEPENREENET

Input

WMARE—1T > HENEFEEH 01,0, a9 > DRIRARNY BEIWNEEF - 540
HEIRFE2EZE/ A o RE—EEBHBABEE —EEEZNERE -

ca; <I0PHFAB1<i<9e°

11
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Output
wHRE—EHT > )Y ZINBESTENEENHT

Sample Input 1 Sample Output 1

010010010 1

12
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E. ZFHUBFZERY/ N P

Problem ID: traveltraveltravel

NP B2—(UEAHMDENRERE » MEEZFBIRFZE « BARITIE
RIRIBERENEMRABREPHNAER » RILMEFBCEMANEEHFS -

PATIAZERIZ > 7EF87T 3000 FHY NPSC BIFARRE G » I T ZFE 2018 FIREIRARAY
NP o HBYZRRLEE D RILERR L o

tRAER) P 23 7T —ERFENEG
AR

IRTEMRAE/N P ZFHEIFTT « F£200 NPSC RE > FEMZEN—FHNXRERABLZEN
e 2

I2MEFENLEENZEFNAEEEEDIHNK

Input

BWMANE—TE—EEEHRT r ARBETRAE T ZAEHEH - BTHRET1T 8178 —
EFFR TS « » &R/ P ZFHEIFEIT « F£2/00 NPSCIRE o

e 1 <T<10°
s < <23

Output

HREFAEEN  FRL—17 > €2 —EIFaEH y - K V)P ZFHEIAET « £210
NPSC JRE > fthZrFaTT y FRIRARELZER ©

13
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Sample Input 1 Sample Output 1
10 1

1 2
2 3
3 4
4 5
5 6
6 7
7 8
8 9
9 10
10

14
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F. B

Problem ID: kokushimusou

e > EEe > iy

AEHARR (ATEBER BNES - BN TEXES EEREEEEZENEE -
RS IRFIE IV FRRERE TEEES+=E) B B TRLES) B> X5
%TEJ: it (B ERREERARESHE) o

Bt —EmiG e - ERNEAEFE (—BEAE > U 1m B on |'R) > 8HFE (—
BtEIAE > U 1p Bl 9p T/) » BFHE (—FRINE > U 1s H 9s F/w) > WA (RE -~ EA -
FEE ~JERE > L 122222320 42 FRm) » =chE (B~ 8~ 1> K520 620 72 F/om) » BREEE
BIUR > 484 136 5RHE - —BIAFEEE =K - T4AEP > BRREFNFE—ERTFE+=
3R ©

HiELEEKERR—F A& —8 - (e - —FR - LR -HEME RE -ER A
B~ JEE) ~ =7thE (B~ 3~ 1) HAH =B > B+ REBBEA AR - MRE T+

ZRFEET=BANEE—RE > PAKE BHTEL+=E) B - MRETHT+=FRF
BERANN - BRRAAE+2ER » MKRE TBLESE) B -

Note

E5h2 ) ~ TR EE+=m,)  THTEE - TRE ERFARHA  REAETRNBEBTR
EILENEE o

Input

WMARE—17° 22 BEAU—EZARANTS > ARBEEFREERFNFE o RE
FREZEZEN > WRER > T EF—ERBIREBANK » WA EAEFR LARTENFHRE
3 o

15
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Output

MREAE TELEST=m) B > Fid <137 11—17 (FE3515%) - IREER TE
TEE B fal 1 R—17 (FE335) - IREFHRARE TRLEE) B - tFE

MER+EL+=mE) BB > Bl 0" R—17 (RESE515) -

Sample Input 1

Sample Output 1

Tm 9m 1p 9p 1s

9s

1z

27

3z

4z

5z

6z

7z

13

Sample Input 2

Sample Output 2

Tm 9m 1p 9p 1s

9s

1z

2z

3z

4z

5z

6z

6z

1

Sample Input 3

Sample Output 3

2m 3m 4m 2s 3s

4s

2p

3p

4p

3m 4m 8s

8s

0

Sample Input 4

Sample Output 4

4z 6z 1p 9m 9s

1s

7z

2z

1z

op

3z

m

5z

13

Sample Input 5

Sample Output 5

5z 6z 3z 1m 9s

9m

1s

Tp

op

1z

2z

7z

Tm

1

16
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